# 日本ビデオコミュニケーション協会 プライバシーポリシー

日本ビデオコミュニケーション協会(以下「甲」という)は、以下のとおり個人情報保護方針を定め、個人情報保護の仕組みを構築し、個人情報の保護を推進致します。

### 第1条(個人情報の取り扱い)

甲は、個人情報の取り扱いに際し、常にその重要性を認識し厳重に保護・管理してまいります。個人情報を収集・利用するにあたっては、『個人情報の保護方針に関する法律』ならびに『行政手続きにおける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律』(マイナンバー法)その他の法令を遵守し、その収集目的を超えての利用は致しません。

## 第2条(個人情報の利用目的)

甲が個人情報を収集、利用する目的は以下のとおりです。

- 1. 甲の協会運営、会員管理、各種書類等送付のため。
- 2. 甲の最新情報や活動報告、甲の主催するセミナー、勉強会に関する開催案内、参加来 場者の登録、情報の提供履歴管理等を行うため。
- 3. 甲の活動に関して、ご支援、ご協力等のお願いをするため。
- 4. 領収書、お礼状をお届けするため。
- 5. 各種お問い合わせに対応するため。
- 6. その他、甲から連絡する必要が生じた場合のため。

## 第3条(個人情報の第三者への開示・提供の禁止)

甲は、会員(以下「乙」という)よりお預かりした個人情報を適切に管理し、次のいずれかに該当する場合を除き、個人情報を第三者に開示いたしません。

- 1. 乙の同意がある場合。
- 2. 法令に基づく場合。

#### 第4条 (個人情報の管理)

収集された個人情報は厳重に管理し、不正アクセス、改ざん、漏洩、紛失の防止、予防及び 安全な保管に常に努めてまいります。

#### 第5条(法令、規範の遵守と見直し)

甲は、保有する個人情報に関して適用される日本の法令、その他規範を遵守するとともに、 本プライバシーポリシーの内容を適宜見直し、その改善に努めます。

## お問い合せ窓口

甲の個人情報取扱に関するお問い合せは、下記までお願い致します。

〒102-0093 東京都千代田区平河町2-3-10-510

日本ビデオコミュニケーション協会 事務局

TEL:03-3234-5994 FAX:03-3234-5995

MAIL: info@javcomnpo.or.jp

附則

2021年4月1日 施行